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MAl 2209

MAl 2207

MAl 2208

MAl 2206

MAl 2205MAl 2201

MAl 2200

Harmonie Malaga
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SPECIFICATIONS

BLACK X X X
BRONZE X

DARK BROWN X X
LIGHT BROWN X X

GOLD X
GRAY X X
SILVER X

STOCKED ITEMS FS 200 FS 235 FS 300

F235 einsetzen bei 2,5 mm Stärke und bei 3,0 mm gephast 

Utilisez F235 avec une dalle de 2.5 mm avec bords droits 
ou de 3 mm avec bords biseautés.

Use FS 235 with 2.5mm product or 3mm product with bevel edge.

FS 200

FS 235

FS 300

PACKAGING:

2.00mm (0.080”) thick X 4mm (0.157”) wide X 920mm (35.83”) long

2.35mm (0.092”) thick X 4mm (0.157”) wide X 920mm (35.83”) long

3.00mm (0.118”) thick X 4mm (0.157”) wide X 920mm (35.83”) long

100 pieces per carton

BLACK

BRONZE

DARK BROWN

LIGHT BROWN

GOLD

GRAY

SILVER

Akzentstreifen  •  Filets de décoration
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sPrayWerks ™ sPrÜhkLeBer (eW-22 udC sPrÜhdose) FÜr earThWerks® PVC-PLanken und FLiesen 

HAFTET AUF FOLGENDEN FLÄCHEN :
Spachtelmasse / Estrich (Grundierung erforderlich), Metall, Holz, Spanplatten, Fiberglas, Terrazzo.

PRODUKTVORTEILE
Nicht giftig, nicht brennbar, enthält anti-mikrobielles Mittel, leichter Geruch oder geruchlos.
Keine fl üchtige organische Verbingung (VOC’s), auf Wasserbasis, enthält keine gefährlichen Lösungsmittel.
Verringert die Verarbeitungszeit um mindestens 50 %.
Einlegezeit : ab ca. 20 Minuten bis 8 Stunden.
Der Fussboden kannn sofort nach Verlegung in Gebrauch genommen werden.
Sehr hohe Scherfestigkeit und eine Schälfestigkeit, die ein einfaches Auswechseln von einzelnen Fliesen oder ganzen 
Flächen nach beliebig langer Zeit zulässt.
VERFÜGBARE VERPACKUNGSEINHEITEN :  650 ml Sprühdose (EW-22 UDC)
VERBRAUCH : auf EarthWerks (TM) Fliesen und Planken, je nach Unterbodenbeschaffenheit, 
ca. 15 bis 18 m² / Sprühdose.
GENERELLE INFORMATION & LAGERUNG – zu sicherer Behandlungs- und Lagerinformation über dieses Produkt, 
siehe Material Sicherheitsdatenblatt. Technisches Datenblatt auf Anfrage. Der Sprühkleber ist nicht frostbeständig.
GEWÄHRLEISTUNG : siehe komplette SprayWerks (TM) Limited Gewährleistung für die Bedingungen.  Gewährleistung 
nur gültig wenn der SprayWerks ™ Sprühkleber für freigegebene EarthWerks® Fliesen und Planken eingesetzt wird.

sPrayWerks™ (CanneTTe eW 22 udC) Pour La Pose des ProduiTs earThWerks ® quaLiFiés. 

ADHERE AUX SURFACES:
Béton (utilisation d’un primaire), Métal, Bois, Fibre de verre, Terrazzo, dès l’instant que la surface est lisse et sans poussière.

AVANTAGES PRODUIT :
Non toxique, non-Infl ammable, contient des agents antimicrobiens, très peu ou pas d’odeur
Pas de COV ( Composés Organiques Volatiles), à base d’eau – pas de composants dangereux
Réduit le temps de pose de 50%
Temps ouvert: De 20 minutes à 8 heures.  
Mise en service du nouveau sol immédiate
Offre une excellente résistance transversale. La résistance verticale est telle qu’elle permet le remplacement facile d’une partie ou de toute la surface à n’importe quel moment.
CONTENANT DISPONIBLE:  Aérosol (cannette) de 650 ml (EW-22 UDC)
POTENTIEL: Varie suivant le type de support et de sa préparation Produits EarthWerks® (P.V.C): Environ 15-18 m² par cannette (EW-22 UDC)
INFORMATION GENERALE ET ENTREPOSAGE : Pour une manutention sûre et des informations sur l’entreposage, consulter notre fi che technique de sureté. 
NE PAS EXPOSER A DES TEMPERATURES EN DESSOUS DE O°C. 
GARANTIES:  Voir le détail de la garantie. Seulement valide quand SprayWerks™  est utilisé avec les produits de chez EarthWerks®  qualifi és. 

sPrayWerks ™ (eW-22 udC Can) For earThWerks® PVC PLanks and TiLes

ADHERES TO THESE SURFACES:
Concrete (use primer), Metal, Wood, Fiberglass, Terrazzo

PRODUCT BENEFITS : 
Non-toxic, non-fl ammable, Contains antimicrobial agent, Low or no odor
No Volatile Organic Compounds (VOC’s), water-based, no hazardous solvents. 
Reduces job labor as much as 50%
Open time : From 20 minutes after spraying to up to 8 hours
Floor may be used immediately after installation
Excellent sheer strength and a peel strength which allows for the replacement of single tiles/planks or whole surfaces, after whatever period of time. 
AVAILABLE SIZES : 650 ml can (EW-22 UDC)
COVERAGE :  For the EarthWerks Tiles and Planks, depending on the type of subfl oor, About 15-18 m² / can
GENERAL INFORMATION AND STORAGE : For safe handling on this product, consult the Material Safety Data Sheet (MSDS). Avoid Freezing temperatures. 
WARRANTY :  See detailed SprayWerks™ Limited Warranty for the conditions. Warranty only when used for the installation of the approved EarthWerks® planks and tiles. Be
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Vorbeugende MaSSnahmen
Ein großer Teil des üblichen Schmutzeintrages kann vermieden werden, indem 
Schmutzschleusen vor den Eingängen und Sauberlaufzonen in den Eingangsberei-
chen angelegt und in die laufende Reinigung einbezogen werden.

Bauschlussreinigung
Der neu verlegte Bodenbelag muss vor der Benutzung einer Bauschlussreinigung un-
terzogen werden, um verlege- und baubedingte Rückstände und Verschmutzungen 
zu entfernen. 

Hierzu PU Reiniger in einer Verdünnung von 1:10 mit Wasser einsetzen. Bei ge-
ringen Bauverschmutzungen kann die Konzentration dem Verschmutzungsgrad 
entsprechend verringert werden. Die Reinigungslösung auf dem Belag vertei-
len und diesen nach einer Einwirkzeit von ca. 10 Minuten unter Verwendung 
einer Einscheibenmaschine mit Schrubbbürste oder rotem Pad schrubben. Die 
Schmutzflotte mit einem Sprühsauger mit Hartbodenadapter aufnehmen und 
den Belag mit klarem Wasser neutralisieren, bis alle Reinigungsmittelreste voll-
ständig beseitigt sind. 

Laufende Reinigung und Pflege
Beseitigung von Staub : Die Entfernung von lose aufliegendem Staub und Schmutz 
erfolgt durch Wischen mit nebelfeuchtem Wischmopp.

Manuelle order maschinelle Nassreinigung : Zur Beseitigung haftender Verschmut-
zungen PU Reiniger im Verhältnis 1:200 verdünnen und den Boden im Nasswischver-
fahren mit einem geeigneten Wischmopp  oder unter Verwendung eines Reinigungs-
automaten reinigen. Bereiche, die einer regelmäßigen Desinfektionsreinigung zu 
unterziehen sind, mit Desinfektionsreiniger Konzentrat (geprüft nach den Richtlinien 
der Liste DGHM under der DVG) behandeln. 

Zwischenreinigung : Wenn haftende Verschmutzungen nicht im Nasswischverfahren 
beseitigt werden können, empfiehlt sich eine Zwischenreinigung mit PU Reiniger in 
einer dem Verschmutzungsgrad entsprechenden Verdünnung mit Wasser (z.B. 1:50 bis 
1:100). Die Reinigung erfolgt unter Verwendung eines Schrubbers/ Reinigungsauto-
maten oder im Cleaner-verfahren. Regelmäßiges Polieren des gereinigten Belages mit 
einer Einscheiben-maschine und einem weißen Pad oder Polierbürste empfiehlt sich 
für eine optimale Werterhaltung. 

Entfernung von Flecken und Gummiabsatzstrichen
Hartnäckige Flecken und Gummiabsatzstrichte lassen sind mit unverdünntem PU 
Reiniger in Verbindung mit einem Tuch oder kratzfreien weißen Pad zu entfernen. Im 
Anschluss mit klarem Wasser nachwischen. Flecken möglichst umgehend entfernen, 
da sich bestimmte Fleckenarten bei der Alterung im Belag festsetzen und dann nur 
schwierig oder unvollständig beseitigt werden können. 

proaktive Langzeitschutz / Sanierung 
Für eine proaktive Langzeitschutz/ Sanierung mit einer vorabgehenden 
Grundreinigung fordern Sie bitte unsere ausführliche EarthWerks Reinigungs- 
und Pflegeanleitung an.

Werterhaltung in speziellen Objektbereichen
Die Anwendung von PU Siegel führt zum bestmöglichen Belagsschutz nach 
dem Stand der Technik, mit einem der werkseitigen Vergütung ähnlichen Auf-
bau. Ist ein Schutz des Belages in speziellen Objektbereichen wie Artpraxen, 
Frisiersalons, Autohäusern erforderlich (z.B. um Belagsverfärbungen durch Ein-
wirkung farbiger Substanzen wie Wunddesinfektionsmittel, Haarfärbemittel, 
Weichmacher zu minimieren) oder muss in Folge objektspezifischer Gegeben-
heiten die Anwendung einer herkömmlichen, entfernbaren Hartversiegelung in 
Erwägung gezogen werden,  fragen Sie hierzu vorab unsere anwendungstech-
nische Beratung. 

Bitte fordern Sie unsere ausführliche EarthWerks Reinigungs- und 
Pflegeanleitung ( in Zusammenarbeit mit CC-Dr. Schutz) an.

Preventive Measures
A large proportion of the dirt usually carried into a building can be avoided by fitting dirt 
catchment grids in front of the entrances to buildings and special dirt-absorbent flooring (dirt 
trapper mats) in entrance areas and by incorporating these into routine cleaning procedures.

Cleaning of Newly-Laid Floors
The newly laid flooring must be cleaned thoroughly prior to use in order to remove 
all production residues and building dirt. Remove coarse dirt using a brush or vacuum 
cleaner. In case of stubborn dirt, dilute PU Cleaner in a ratio of 1:10 (1 liter to 10 lit-
ers of water), reducing the concentration accordingly for slight soiling. Distribute the 
cleaning solution over the floor and, after allowing to stand for 10 minutes, treat the 
floor surface using a scrubbing brush. Where larger areas are involved, the Monodisc 
should be used with red pad or scrubbing brush. Take up the dirt using a wide-headed 
absorbent wiper mop. Wipe over with clear water to neutralize.

Regular Cleaning and Care
Dust removal: Loose dust and dirt are removed by wiping over the floor using a slightly 
damp wiper mop or impregnated bonded fiber cloths.

Manual or mechanical wet cleaning: To remove dirt adhering to the surface, PU Clean-
er (for polyurethane-finished floor coverings) is used diluted in a ratio of 1:200 (50 ml 
to 10 liters of water). Floors requiring a regular disinfection will need to be cleaned 
with a Desinfectant Cleaner.

If it is not possible to remove stubborn dirt during routine cleaning operations, an interme-
diate cleaning/intensive cleaning operation is performed using PU Cleaner (or equivalent), 
diluted with water in a ratio appropriate to the degree of soiling (from 1:50 to 1:100). 

Removal of Stains and Rubber Heel Marks
Stubborn stains and rubber heel marks can be removed using undiluted PU Cleaner 
(for polyurethane-finished floor coverings) together with a cloth or non-abrasive white 
pad and then wiping over the floor with clear water. Since the product also adversely 
affects the protective film, the preliminary care product should be reapplied to the area 
which has been treated. Remove stains immediately if possible since certain types of 
stains settle into the flooring as they age and can then only be removed with difficulty 
or are impossible to remove completely.

Proactive Long-Term Protection 
For a long-term cleaning maintenance program together with a cleaning of newly-laid 
floors, additional information is available upon request.

Renovation in Special Areas of Buildings
The use of PU Sealer leads to the best possible protection for floor coverings, techni-
cally up to date with a similar structure to factory certified products. If extra protection 
of floors is necessary in special areas of buildings, such as medical practices, hairstyling 
salons, car showrooms (e.g. to minimize discoloration of the floor covering due to the 
effect of coloured substances, such as disinfectants, hair dyes, plasticizers), or if a con-
ventional, removable hard sealer ought to be considered, as a result of circumstances 
specific to individual buildings, please consult us in advance. 

Mesures préventives
L’installation d’un tapis de propreté devant l’entrée principale et avant l’accès aux 
zones propres et son nettoyage régulier permettent d’éviter une grande partie des 
salissures habituelles.

Nettoyage de fin de chantier
Avant son premier usage, il faut soumettre le revêtement de sol immédiatement après 
sa pose à un nettoyage destiné à éliminer tous les dépôts du chantier et les salissures 
résultants de la pose.
A cette fin utiliser un nettoyant PU  avec de l’eau dans une dilution de 1:10 (soit par 
exemple 50 ml pour 10 litres d’eau). En cas de faibles poussières de chantier, on peut 
diminuer la concentration en fonction du degré de salissure. 

Répandre la solution de nettoyage sur le revêtement et en brosser la surface après 
avoir laissé imprégner pendant 10 minutes. Utiliser ensuite une brosse ou monobrosse 
et un pad rouge. Enlever l’eau de nettoyage avec une large serpillière bien absorbante. 
Rincer avec de l’eau claire jusqu’à neutralisation complète.

Nettoyage et entretien réguliers
Dépoussiérage : éliminer la poussière et les salissures non adhérentes en lavant le sol 
avec un balai à franges bien essoré ou une serpillière. 

Nettoyage à l’eau manuel ou mécanique: pour l’élimination des salissures incrustées, 
le nettoyant PU sera  dilué à raison de 1:200. Les sols qui demandent une désinfection 
régulière seront traités avec un nettoyant désinfectant.

Lorsque la saleté adhérente ne peut plus être éliminée par le nettoyage d’entretien, on 
procédera à un nettoyage intermédiaire/intensif avec un nettoyant PU dilué dans de 
l’eau en fonction du degré de saleté (p. ex. 1:50 à 1:100). Afin de maintenir un aspect 
optimal, il est conseillé de polir la surface régulièrement.

Élimination des taches et des marques 
de caoutchouc
Enlever les tâches et les marques de caoutchouc récalcitrantes avec un chiffon ou un 
pad blanc anti-rayures en utilisant un nettoyant PU (approprié pour les revêtements 
de sol avec une couche protectrice polyuréthane usinée).  Rincer ensuite à l’eau claire. 
Comme le produit réagit sur les pellicules d’entretien, l’endroit nettoyé doit être re-
traité avec le produit de premier entretien. Si possible, enlever toute tâche immédia-
tement car certaines s’incrustent dans le revêtement au fil du temps et il devient alors 
difficile sinon impossible de les enlever.

Plan de protection proactif 
Pour un plan d’entretien proactif à long terme allant de pair avec un nettoyage de fin 
de chantier préalable, veuillez nous contacter. 

Spécificité de certains locaux commerciaux 
L’application supplémentaire d’une couche de protection PU similaire à celle de 
l’usine permet une protection optimale. Nos conseils techniques spécifiques vous sont 
transmis sur simple demande en cas d’utilisation dans des locaux spécifiques tels que 
cabinets de médecins, salons de coiffure, garages, ou dans le cas où la couche de 
protection existante devrait être enlevée et remplacée.

Reinigung und Pflege / Nettoyage et Entretien / Cleaning and Maintenance
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Farbabweichungen zwischen Abbildung und Original sind drucktech-
nisch nicht  vermeidbar. Originalmuster hält Ihr Händler für Sie bereit. 

Les couleurs et aspects représentés dans ce catalogue peuvent être 
différents des produits réels. 

Colors and effects in this brochure may vary from actual products.
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Contact Europe
Tel : + 32 87 30 68 50
Fax : +32 87 30 68 59

saleseurope@swiff-train.com

Swiff -Train Company
2500 Agnes Street, Corpus Christi

Texas 78405 USA
Tel: + 1 361 883 1706
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